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Működjék 
a tervbizoltság!

fiaik László elvtárs, Magyaror 
Bzág belügyminisztere körrende. 

■ lettel szólította fel a vármegyék 
és városok vezető tisztviselőit, 
hoi'v lő nap alatt dolgozzák ki
azz °igazgatásuk alatt álló terület 
hároméves tervét. A helyi terve­
ket az országos terv keretében 
megadott irányszámok szerint 
kcffkidolgozni.

Bajk elvtárs e rendelkezése 
biztosítja, hogy augusztusban 
mindenütt, az ország legtávolabbi 
sarkában is elkezdik a tervszerű 
gazdálkodást. A belügyi kormány­
zat így a választások ellenére, 
amely ' egymagában is hatalmas 
többletmunkát jelent — teljes 
erővel bekapcsolódik a hároméves 
terv előkészítő munkálataiba.

A belügyminiszter körrendeletét 
megkapta Hajdú vármegye alis­
pánja és Debrecen város polgár- 
mestere is. A belügyi kormányzat, 
példát mutat azzal, hogy éppen 
most, a választások előkészületei 
közepette pontos és részletes 
irányszámokkal és útmutatásokkal 
siet az önkormányzatok segítsé­
gére a helyi hároméves tervek 
kidolgozásával kapcsolatban. Az, 
önkormányzatoknak kötelességük 
teljes erejükkel támogatni az or­
szágos hároméves tervet azzal, 
hogy a hátralévő 15 nap alatt 
véglegesen kidolgozzák a helyi 
hároméves tervet.

A. hafdúvármcgyei hároméves 
terv utolsó simításai nem okoz­
nak különösebb nehézségeket, hi­
szen a vármegyei tervbizottság 
már hetekkel ezelőtt megalakult 
és több ízben ülésezett. A vár­
megye hároméves trve a jövő' hét 
elején kerül végleges megszöve­
gezésre.

Nem ilyen egyszerű a helyzet 
Debrecen " város1 hároméves tervé­
vel kapcsolatban. Bár a két mun­
káspárt debreceni szervezete elké­
szítette helyi hároméves tervét és 
a Magyar Kommunista Párt 117 
nyomtatott oldalas debreceni há­
roméves terve egészen egyedül­
álló, a debreceni hároméves terv­
bizottság még a mai napig sincs 
felállítva és a város részéről sem 
miféle komolyabb előkészület 
nem történt a hároméves' terv 
végleges kidolgozására.

A, magyar demokrácia léte függ 
attól, hogy az országos három­
éves terv megindítása augusztus 
elsejével megtörténjék. Az orszá­
gos hároméves terv csak abban 
az esetben nyugszik, reális alapo­
kon, ha azt a helyi «önkormány­
zatok pontos és részletes három­
éves tervei teljes egészében alá­
támasztják. Minden nap késede­
lem, amely a helyi önkormányza­
tok hároméves terveinek elkészí­
tésénél bekövetkezhet, súlyos ve­
szélyt rejt magában és befolyá­
solja az országos hároméves terv 
sikerét.

Mi, kommunisták, akik az élen 
haladtunk az országos hároméves 
terv elkészítésénél, itt Debrecen­
ben is hatalmas és komoly mun­
kát végeztünk'. A jól ' végzett 
munka tudatában joggal felállít­
hatjuk az egész város dolgozói­
nak azon követelését, hogy minél 
sürgősebben üljön össze a debre­
ceni tervbizottság és a két mun­
káspárt tervének összeegyezte­
tésével és a többi politikái pártok 
megkérdezess után készítse el a. 
város ’végleges hároméves tejvét..

Feloszlott a nemzetgyűlés
Törvényeink és alkotmányunk érdekében végétért a nemzetgyűlés munkája

A nemzetgyűlés pénteki illését 
12.10 órakor nyitotta meg Szabó 
Árpád elnök. A képviselői padso­
rok zsúfolásig megteltek,

Az' elnök ismertette a minisz­
terelnöknek . a nemzetgyűléshez 
intézett átiratát, amely közölte, 
hogy a, hároméves gazdasági terv. 
röl szótó törvény, valamint a vá­
lasztójogi törvény az Országos 
Törvénytárban kihirdettetett.

Dinnyés Lajos miniszterelnök 
bejelentette, hogy a köztársasági 
elnöktől kézirat érkezett a nem­
zetgyűléshez.

A feloszlató 
elnöki távirat

Szabó Árpád átvette a kézirai 
tot, arpely így szólt:

„Magyarország Nemzetgyűlésé­
nek elnöki üdvözletem!

Tisztelt Nemzetgyűlés! Az 1945. 
évi november hó 2. napjára ösz- 
szehívott nemzetgyűlési a magyar 
köztársaság kormányának előter­
jesztésére ' az 1946. évi 1. te. M 
§-ának 1. bekezdésében biztosított 
jogomnál fogva ezennel feloszla. 
lom, egyben az új országgyűlési 
az 1947. évi XXII. te. 2. %-úimli 
4. bekezdésében foglalt rendelke­
zések értelmében az 1941, év

szepterflber hó 16. napjára össze­
hívom..

Fogadja a tisztelt Nemzetgyűlés 
a magyar köztársaság érdekében 
kifejtett érdemes munkásságáért 
köszöhetem kifejezését. •

Kelt 1947. évi július 25. napján.
TILDY ZOLTÁN, 

DINNYÉS LAJOS“.
Az elnök megállapította, hogy 

a nemzetgyűlés a köztársasági el­
nök kéziratában foglaltakat tudo­
másul vette, majd a következőket 
jelentette ki:

— A köztársasági elnök úr, 
mint a nemzetgyűlés által megvá­
lasztott államfő, a nemzet által 
reá ruházott jogánál fogva a 
pemzetgyülést feloszlatta. Ezzel a 
nemzetgyűlés működése törvé­
nyeink és alkotmányunk érdeké­
ben véget ért. Ez a nemzetgyűlés 
és tagjai a nemzet érdekében sú­
lyos és nehéz munkát végeztek. 
A haza fiainak további önzetlen 
és áldozatkész munkáját kéri, ezt 
várja tőlük és ezt kívánja a nép 
és a nemzet érdeke. Midőn a 
nemzetgyűlésnek választott tiszt­
viselői iránt megnyilvánult bizal­
mat ^s támogatást megköszönöm, 
egyben bejelentem, hógy hivatalos 
működésemet az új országgyűlés
—upva/\^Ihw—

összeüléséig a házszabályok értel­
mében tovább folytatom.

A képviselők mély csendben 
hallgatták végig az elnök szavait, 
majd felállva elénekelték a Him­
nuszt. Az ülés 12.15 órakor ért 
véget.

Vógieges közjogi 
áiíapotot keil teremteni
A csütörtöki minisztertanács 

nak as. az előterjesztése, amely­
ben a kormány a Ház feloszlatá­
sára tesz javaslatot a köztársaság 
elnökének, többek között arra 
hivatkozik, hogy sok nemzetgyű­
lési képviselő kilépett, illetve ki­
záratott abból a pártból, amely­
nek programmja alapján a tör­
vényhozó testületbe bekerült. — 
Ilyenformán kérdésessé vált, hogy 
vájjon a választók bizalma tény­
leg fennáll-e a jelenlegi képvise­
lőkkel szemben. Ezenfelül szükség 
van a közjogi bizonytalanság kor­
szakának lezárására és az alkot­
mány szellemében végleges köz­
jogi állapotot kell. teremteni. Ez 
a két indok szükségessé teszi a 
nemzetgyűlés feloszlatását és új 
országgyűlés összehívását.

Issét megkezdték a Mistéth-per tárgyalását
Mistéth Endre és társai ismere­

tes nagyszabású bűnügyében ' a 
népbíróság Jankó Péter elnökle­
tével működő külön ötös tanácsa 
július 24-én tartott utoljára tár­
gyalást. Ezen a napon Zavörtzky 
Ervin népfőügyészhelyettes indít­
ványára a tárgyalást elhalasztot­
ták és a bíróság Nagy Ferenc 
ügyében Kapocs Ferenc újabb 
vallomásai alapján a bizonyítás 
kiegészítését rendelte el, amely­
nek eredménye a nagy érdeklő­

déssel kísért bünperre kihatással 
lehet.

Az elmúlt négy hét. alatt a 
népfoügyészség több tanút hall­
gatott ki, akiknek vallomásait és 
jegyzőkönyveit az iratokhoz csa­
tolták.

Ilyen előzmények után tűzte ki 
Jankó tanácselnök péntekre a 
tárgyalás folytatását. A bíróság 
péntekre Fitos Vilmos fővárosi 
tisztviselőt idézte meg és hall­
gatta ki. Fitos Vilmos vallomása

során előadta és személy szerint 
felsorolta, hogy kiknek a laká­
sán, a hivatali helyiségében hány­
szor tartottak megbeszéléseket s 
ezeken kik vették részt. Egy 
megbeszélésen tervezet hangzott 
el, amelynek célja lett volna kü­
lönböző munkaközösségi csoportok 
létesítése, hogy minden pozícióra 
megfelelően képzett egyéneket 
tudjanak állítani, ha' arra sor 
kerül.

Harcok Indonéziában
Az indonéz köztársasági had­

erő pénteken kiadott hadijeleu- 
tése közölte, hogy a 'holland had­
erő repülőgépei bombázták a Cse­
ribontól 55 km-re fekvő Tegal 
kikötőjét.

Egy német is fogságba esett 
Indonéziában

A pénteki holland hadijelentés 
kiegészítése köíölte, hogy az in­
donéziai harcok során egy neme1 
is fogságba esett.

ORSZÁG

Köszönet Jugoszláviának 
a magyar hadifoglyok 

hazabocsátásért
Szántó Zoltán, Magyarország 

belgrádi követe Kardelj jugoszláv 
külügyminiszter elő t kifejezte a 
magyar kormány köszönetét a 
magyar hadifoglyok hazabocsátá- 
sáért. A külügyminiszter , kijelen­
tette, hogy a jugoszláv kormány 
a hadifoglyok hazabocsá.ását a 
magyal—jugoszláv barátság meg­
erősítésére szánta.

Újabb sEugfcfpvánc'ovió 
ziajjóS fedezlek fel 

Palesztina partjai előtt
A bfit hadi tengerészet Palesz­

tina partjai közelében újabb zug- 
bevándorló hajót fedezett fel.' A 
hajó. 400 utast 1 szállítplt; Négy 
romboló szegődött nyomába. A 
kormány a-z ostromállapot hatá­
lyát egész Palesztinára ki akarj3 
terjeszteni.

A fran-cia - külügyminisztérium 
szóvivője kijelentette, hogy a 
Franciaországból az „Exodus 
1947“ hajón Palesztinába indult 
és mos. visszaszállított 4500 zsidó 
kivándorló „szélhámosság áldo­
zata“. A szerencsétlen menekültek 
csalárd ígéretek alapján vágtak 
EÓki — útnak.

A szovjetkorraány már megindította 
a nyersanyagszállitást 

■ Magyarország részére.
A magyar-szovjet kereskedelmi szerződést végérvényesen a nem­

zetgyűlés ratifikdlja és csak azután lép életbe. Ennek ellenére a 
Szovjetunió máris megkezdte a szerződéssel kapcsolatos szállításokat. 
Ez a geszitus is azt bizonyítja, hogy a szovjet nép naSy bizalommal 
viseltetik a magyar demokrácia iránt. A Szovje tunió több nagy 
vasérc-, koksz és ncmcsfémszálli-mányt indított útnak Magyar- 
ország felé. ■

Semmiféle áremelési nem engedélyez a GF
A küszöbön álló munkabéreme­

léssel kapcsolatban $ok helyen 
felmerült az a kérdés, hogy nem 
jelent ez egyszersmind árdrágu­
lást is. A Gazdasági Főtanácsnál 
ezzel kapcsolatban kijelentették, 
hogy áremelkedésről szó sem le­
het. Egyetlenegy cikknél sem 
fogják az áremelést engedélyezni.

Az iparcikkeknél a munkabér a 
rezsinek’ csak igen kis hányada.

A spekuláció az utóbbi napok­
ban nagymérvű textildrágulásról 
terjesztett alaptalan híreket Ár­
emelkedésről — mondották — szó 
sem lehet, sőt . a gyapjúáruknál a 
közeljövőben árcsökkenésre lehet 
számítani.

Letartóztató sí parancs
a1 görög ba 8 dóidul vezet ői ellen

A görög kormány a nemzetvé delmi főtanács és a ve. 
zöveiségesek jóváhagyásává! etiia lárogiák, hogy felemelik

vezérkar a
szövetségesek jóváhagyásával euia tárolták, hogy felemelik a haderő 
létszámát és újabb korosztályokat hívnak be.

Az államügyészség lejár óztálási parancsot bocsájtott ki Zaba- 
rides, > Kommunista Párt főtitkára, Parcalides. az EAM fő Atkára 
és Parüios&Bte. a Kommucista Párt központi vesaíőségi tagja ellen.

VILÁG
A főispán! állások közűi ez-idő- 

szermt betöltetlen a bácsbixirogi, 
valamint a bihar és hevesvámne- 
gyei főispáni szék Folyamatban 
van a megerősítése: öry István 
debreceni, Hazai nógrátivórmegyei. 
Horváth Lajos soproni, Toma- 
novszky szabolcsvármegyoi és 
Party József zempléni főispánnak. 

*
A szófiai államügyészség elké­

szítette Pelkov, a reakciós ellen­
zéki parasztpárt letartóztatott fő­
titkára ellen a váiratoi, amely sze­
rint Petkov fegyveres államcsínyt 
készített elő E fennálló rendszer 
megbuktatására.

Befejezett ténynek tekinthető, 
hogy a Kisgazdapárt a távozó Su­
lyok Dezső helyére Gyöngyösi 
János volt külügyminisztert jelöli 
a Pénzintézeti Központ elnöki ál­
lásába.

*

Az osztrák belügyminisztérium 
hadifogolybizoftsága Ausztria égés* 
lakossága nevében köszöne'ét fe­
jezte ki Sztálin genceralisszimusz- 
nak az osztrák haifóglyok haza-
Iöntéseiért ** Hie

*'
Az angol kormány elvben hoz. 

zájarult, hogy a Ruhr-vidék terme, 
é-enek fokozása kérdésében Was­

hingtonban értekezletet tartsanak. 
A francia kormány szóvivője sze­
rint addig nem adhatnak választ 
Marshall háromhatalmi értekezle- 
:et a,/m!o javaslatára, amíg az 
amerikaiak nem terjesztenek elő 
részletesebb tervet. 1

*

A Kisgazdapárt kimondotta
rzRy, sem kizárt
képviselő, sem a pártba most be­
lépett uj tag Dem szerepelhet a 
^képviseljél«,tjeinek névjegy.

*

Az Egyesült Nemzetek gazda­
sági és társadalmi tanácsa július
„i 7TrSZíai Magyarorszá­
got az UNESCO tagjává felvette. 
Cuba a felvétel ellen szavazott. 
Az-.Egyesült Államok, Kína, Chile, 
Libanon, Peru, Törökország és 
Venezuela tar; őrködött a szava 
záStóJ.

*
A németországi szovjet övezet- - 

ben lévő tartományok miniszter­
elnökei azzal a. kéréssel fordultak 
a szövetséges ellenőrző tanácshoz, 
hívjon össze értekezletet mind a 
négy övezet miniszterelnökeinek, 
pártjainak és szakszervezeteinek 
részvételére!. Ez volna ar ejső lé­
pés a német központi kormány 
megteremtésére,

*
A Ba]oigh-párt listavezetője 

Hajdú ég ijihsr megyében Hegy­
in égi Kiss Pál, a Dunántúlon Par. 
ragi György, Nóffrádba« pedig 
DálácSd Miklós Béla le®.



NÉPLAP

Szombaton reggel Ismét érkezik 
hadifogolyvonat F.oksánibél

Közöljük a tárható hadifoglyok névsorát

és

Szombaton a kora reggeli órák­
ban újabb háctói ogolyszejclvény 
várható Foks,áni felöl.

Előzetes jelentésünk szerint ez­
zel a szerelvénnyel többek között 
a következő hadifoglyok Hazaér Ke­
zese várható Debrecenbe: Andinko 
József, 'Bojtor József, Bakó István. 
Bócskav István, Cseré» Kandoc, 
Uhoska József. Fábián Lajos, 
Grossmann Károly, Dnruc Karoly, 
Grünblatt Jenő, Győr, Imre, 

eHlioki János, Kelemen Jozsel,
Kozma István, Mein Wan, Lend- 
vai Lajos, Lebcmes József. Mol­
nár Károly.

Debrecen kornyékére lobbek Kö­
zött a következők varhatok: Bor 
János Kiss Sándor és Molnár
Ferenc Kal>a. Bana Gábor Tiwa- 
csege Boros János Nádudvar, 
íZjén Ferenc és Enyed, Dezső 
Hajdúhadház. Dobi Janos Hajdu- 
doroc Gyöngyösi Béla, KaSn és T. Kiss Milnüv Hajdu- 
bőszömiény, N. Kovács _ Sándor 
Hajdúhadház, Klein - ; 'n..
Karács Imre Bén, Püspokl^a,, 
Bakánv János Nagyiéin,
Imre, Beké Sándor es Micshei ^Jo 
zsef Derecske.

Előzetes • jelentésünk « ' AJ
h'jdifoelvoknak csak egy rL-ZCL nanitogiy ténylegesen meg-•mr.ahnazza. A anyie„ ,
érkezettek telje« nóvsbrat vásár 
napi számunkban közölni •

hazatért hadifoglyok

Csütörtök este a köv-e'-kező hadi­
foglyok érkeztek Debrecen - ^
kére- Hajdúnánás: Szabó . -, ’
CB. Varga Miklós, Steiner M-Cna 
Hajdűsámson: farkas Janos, fan 
Sándor; Püspökladány: Äomhanyi 
Ferenc. Bodó Attila es 
la; Hajdúdorog: PaPP $0», 
Egvek: Molnár József; Földe». 
Nagy Imrei Vámospércs: Tömő Imre, 
Nádudvar: Kovács Gábor, Na|v 
Sándor, PaPP Lajos; Balmuzu) a 
ros: Szarvas Imre, Arva Ferenc, 
Kerekes Karoly, Kadaa, Imre, Mol­
nár József; Hajdúböszörmény: An-
dirkó Sándor, T Nagy Antal; Haj
dúszdhos'zló: To h Sándor, V«a**. 
János; Hajdúhadhaz: Simon Lahor.

ÜZEMNEK A HADIFOGLYOK

A pénteken délelőtt Foksáni íeio, 
érkezeti hadifoglyok a küvelkezQKro 
hoztok üzenetet Debrecenbe: Bernét
Miklós Szeged G.-u. 22. 7136. K0_ 
,ács József övrn. 7134—4. Madaras 
József Vígkedvű M-u. 1 oksampol,- 
Baranovszki . Jenő, Szent Anna-,,. 
5Q Csuka ffiszerkérésflce'do
7128. Ferenczi Zsigmohd örm. 7224, 
Krbán Zodá-n Zápolya-ulca 8. Fok- 
sánibó!. Horváth ítésze) hentes itoi 
—6. Harmahy János, Mészáros La­
jos.- Erdős Árpád borbély és Tóth 
ánd-or bádogos 7126. Tokoá (Tóka?), 
tiaba 7134. Fejes Zoltán hdgy. Ke­
rekes Gr.-u. 2. Eoksánibúl, Csuka 
János Bai-oSs-u. 7138—1. Földi Já­
nos, Bécsi-u. 6. 7126. Bust Józ-ref. 
Ajtó-utca 24. és Czikó János 7126— 
1. Vékony László 7424.. Jones Lajos, 
■ő tulo, István 7126. Fa rkas L á sz tó,

Hésiiyárlmányikérl

Batttliyány-u. 55. 424. Vébe János 
és Udvarhelyi György 7424. Zö'di 
János aihdgy, Busi-ulca 7126. 

Debrecen környékére üzentek

Balmazújvárosra Za. Nagy _ Lajos 
és Jónás Lajos 7126. Hajdúnánásra 
Soltész László 7126. Hajdúbagosra 
Csuka Lajos 2134.

A Gazdasági Főtanács szerdai 
ülésén úgy határozott, hogy meg 
egy heti határidőt ad a két csúcs- 
szervezetnek arra, hogy _ mega! a- 
podjanak a kéretszerzódes részlé­
géiben és ha e?, nem törteink 
me«-, a kollektív keretkzerzodest 
a következő szerdai illésen ren­
deleti 'úton életbelépteti

Aláírták a magyar—jugoszláv gazdasági egyezményt
Bán Antal i'p&riigyi miniszter éa 

Koptok jugoszláv helyettes ipar- 
ügyi miniszter cs.ii.öntökön alá­
írták a magyar—jugoszláv gazda­
sági egyezményt. Ez az egyezmény 
folytatása a múlt év decem »evé­
ben Belgrádban kötött, öt évre 
szóló gazdasági együttműködési 
-elvi megállapodásnak ég részlelé­

sén intézkedik « megállapodás 
keretében Magyarország és Jugo­
szlávia részéről történő áruszállí­
tásukról. Magyarország Jugoszlá­
viának gyári berendezéseket, gé­
peket és más ipari beruházási ja 
vaikat, Jugoszlávia Magyaromig.^ 
nak vasércet, fémeket- és végyi 
n y.erS'á by a g okát szállít.

félmeztelen női holttest a vasúti sín mellett
Meggyilkoltak egy nőt a vonaton 
Szomok—Budapest között

Péntekre virradó éjszaka a 
Szolnok—Budapest vasútvonalon 
Ecseg község közelében a pálya­
test mellett a munkára siető pa­
rasztok félmeztelen női holttestet 
találtak. A rendőri nyomozás 
megállapította, hogy az ismeret­
len nőt a vonaton meggyilkolták,

miután ruháját dulakodás közben 
letépték, majd elvették értékeit 
.és- a holttestet kidobták a .robogó 
vonatbój. Az ismeretlen áldozat 
holttestét ma felboncolják. A rej 
télyos hátterű gyilkosság ügyében 
a rendőrség széleskörű nyomozást 
indított.

Halálos iűzharc
detektívek és banditák között

A főkapitányság nyomozói már 
régóta keresték Sánta Dezső, és 
Bachmann Gusztáv notórius bű­
nözőket, akik Ausztriába akarta* 
szökni. A detektívek, amidőn 
Sánta és Bachipann. a Sangháj- 
bár előtt megjelentek, igazolásra 
szólították fel őket. A két bű­
nöző futásnak eredt, Bachmann 
pisztolyt rántott és öt. lövést 
adott ie az üldözők felé. Tűzharc 
fejlődött ki, amelynek során Á'rd. 
mer Pál nyomozó főhadnagy és 
Pozsonyi Béla nyomozó alhadnagy

életveszélyes sérüléseket szenved­
tek, míg Joú József rendőralhad­
nagy lábán sebesült meg. Mind- 
hármójukat az Uj Szent János- 
kórházba szállították.

Sánta Dezső taxiba szállt és 
elmenekült. Baclimann Gusztáv 
-artista pedig- a Szent Imre herceg, 
útja mellett lévő feneketlen tó 
közelében egy bokorban rejtőzött 
el és attól rettegve, hogy a de 
tektívek utána, mennék, pisztolyá­
val szívgnlötte magát.

Ä WíQsi fllehnril/ 3 kispénzű
íErméüYksreskedék ylaU|!!in vidéki lerményeseket
A hatóságoktól kérlek védelmei az egyeki kiskereskedők

Az egyeki terménykereskedők 
MiíJyi Imre kommunisla párttilkár 
vezetésével egy ii. lesei, fejkpresték 
a községi főjegyzőt és előadták 
azokat u sérelmeket, amelyek a 
termények .értékesítésével kupcso- 
la.os-an különösen a nagykereske­
dők tevékenysége miatt érték a 
helyi kereskedőket.. Az egye,ki Iör­
mény,kreskedűk nem kaptak 'föld­
jut állást és kizárólag abból 'éjnek, 
amit a terményekkel Való keres­
kedés nyújt számukra. Azt tapasz­
talják, hogy

a fővárosi term éiiynag y keres - 
kedők közvetettül vásárolnak 
a termelőktől, síit a község­
ben mcgbiTutfat is ájlítotfök.

aki minden iparengedély nélkü 
összevásárolja a te 
az iparkamara is kiállított szá-

HOL SZÓMIKOZZüNM?
APÓ LLO MOZI

Tarzan a rettenetes
Rendkívül izgalmas dzsungel film. 

Főszerepben: Hermann Dix, 
amerika világrekorder atlétája

Előadások; fél 5, fél 7 és fél o; 
vasár- és ünnepnap d. e, 11-kor is

Vigszinház-mo35i
Az orosz filmgyártás büszkesége, 

a színes filmcsóda

Kővirág
Főszereplők :

Tamara Makarova, W. Druschnikow 
Előadáspli; 4.30, 0.30, 6.30-lior

Meteor-filmszinház
szombaton, vasárnap, hétfőn

Karády Kzlalin, Ajtay Andor remek magyar íilmkilönltgesecgt

boldog IDŐK
MóMások hétköznap 6. 8;. vasárnap 2, 4, tt, 8 órakor.

mára írást és ezzel olyan helyze­
tei teremtet,ek a nagykereskedők, 
amellyel a helyi kiskereskedők 
nem tudnak versenyezni.

Másik panasza a terménykeres 
kedóknek az, hogy nem torijaik 
beszerezni a vagonbjztosf.ást. mert 
azt a fővárosi keresKed-ők a ma­
gok ' résziére vásárolták, A csukott 
o ágon,okban ugyanis az átlagosan 
JŐ mázsás szállítmányoknál .60 
mázsa fuvardíját kei] megfizetni, 
inig a biz.oslíott nyitett vagonok­
nál csak 35 mázsa1 számítanak 
fgl minimális fuvardíjként. Mivel 
a bi?torsítá.st nem kaphatják meg 

még akkor sem tudnának ver­
senyezni a Nagykereskedők 

ngedeiy nútku 1,8 összefognának és
.y yrr*SBi&sr

Ezért jvérlk a közigazgaltási ható 
súgókat, hogy a terhié,nyfciskeres 
kedők érdekeinek védelmére te­
gyék meg a szükséges intézkedő 
seke;. Fontosnak tartják ezt azért 
is, - mert a nagykereskedők, akik 
sok pdret fetett rendelkeznek, nagy 
mennyiséget tudnak felvásárolni, 
a nagybani véle]né] lenyomják az 
árakat és emellett a közvetítő ke­
reskedelem hasznát is maguknak 
tgi-tják meg. így a termelőket is 
megkárosítják és ha almas szaka­
dékot támasztanak a, termelői és 
fogyasztói ár közölt.

—o-----
■' EGYETEM ANGLIÁBAN 

AZ ATOMFIZIKA SZÁMÁRA
Az angol energiaellátási minis, 

tér csütörtök este az • alsóházban 
jelentést tett a brit atomfejlesztő 
tervekről. Hangoztatta, hogy kü­
lön egyetemet állítanak fél Ang­
liában az atomfizika számára. Ez 
egyedülálló az egész világon.

Szombaton folytatják a tárgyalásokat a kollektív
keretszerződés ügyében

Értesülésünk szerint z Gazéi*» 
sági Főtanács határozata alapján 
szombaton reggel az iparügyi mi­
nisztérium megbizottainak veze­
tése melett folynak tovább a tár­
gyalások a Szaktanács és a 
GM ŐSZ között. Az újabb tárgya­
lás színhelye az iparügyi minisz­
térium lesz.

Az építőmunkások vasárnap d. e. fél 10-kor 
nagy szakmai nyilvános gyűlést tartanak

A VÁLASZTÁS HÍREI
Az. országgyűlési válaSz&sok ki me­

neteiére döntő jelentőségű a magyar 
demokrácia további sorsa, jövője 
szempontjából. Pártunk egyetlen 
tagja, lapunk egyetlen 'olvasója,_ az 
MIC P egyetlen híve sem maradhat 
távol a nagy erőpróbától. Minden 
szavazatra szüksége van a Pártnak.

Éppen ezért fontos, hogy az MKP 
minden Szavazója rajta legyen a vá­
lasztói névjeg-yzékn, különben nincs 
joga szavazni. A közeljövőben meg 
fogják kezdeni az összeírást, amely­
nek alapján a névjegyzék elkészül. 
Az összeíró bizottság ;minden _ 20 
éves magyar 'állampolgárhoz Szám­
lálólapot küld t, a házmegbízott,

ulcamegbízol-t, vagy ahol nincs: ősz- 
szeíró biztos útján. A átómláíólapot 
gondosan ki kell tölteni, lehetőleg 
még a kiosztás napján éa alá kel. 
írni. Minden 20. életévét betököt! 
vagy 20. évé 1047. év folyamán be­
töltő mindkét nembeli egyén" töltsön 
ki Számlálóinpót.

Magyar állampolgár az,. aki Ma­
gyarország erük lén lakik. Minden* 
kinek ott kell kitöltenie az összeíró 
lapot, ahol lakik. Hazatért hadifo­
golynak Í9 van Szavazati joga, még­
ha 1947 . május 1. után érkezett L- 
haza. Az összeíró lap az ország te­
rületén használatos bármely nyelven 
kitölthető.a

Pártszei-vezeteink figyelmébe!
Június 26-ig:

Déli 12 óráig kall a pártszervezetnek 
közölnie városokban a polgármester­
rel, községekben a jegyzővel, hogy 
kiket fog az összeíró bizottságokba 

•kijelölni, a járási tikárságnak délig 
közölnie kell a járási főjegyzővel, 
hagy kiket küld a Párt részéröl köz. 
ponti összeíró bizottságba.

14 órakor az összeíró bizottsági 
tagok a polgármester, illetve közsé­
gi elöljáróság, valamint a járási fő­
jegyző előtt leteszik a fogadalmat, 
vagy esküt.

Az eskü, illetve fogadalom letétele 
után a bizottság megalakul: .inököi, 
helyettes elnököt és. jegyzőt választ, 
a kijelölt helyiséget elfoglalja és a 
segédszemélyzetet alkalmazza (Tehát 
nem á* közigazgatási hatóság jelöli 
ki, hanem a bizottság maga alkal­
mazza.)

Felhívjuk a pártszervezetek figyel­
mét, hogy a belügyminisztériumi 
rendelet érteimében az összeíró bi­
zottságokba közalkalmazottakat ne 
jelöljenek ki és segédszemélyzetnek 
ne alkalmazzák.

■ Minden pártszervezetnek meg 
kellett kapnia a következő kiadvá­
ny okát:

Választási útmutató;
Összeíró bizottságait feladatai; 
Központi összeíró bizottságuk fel­

adatai;
Összeírd biztosuk feladatai.
A" párt szerevezetek gondok adja­

nak arról, hogy a füzetek azonnal a 
különböző feladatokkal megbízott 
elviáraak kezeibe kerüljenek. • Ha 
bármilyen kérdőre vagy felvilágosí­
tásra van szüks égük az el v társak­

nak, vagy a nyomtatványok kevés- 
nak bizonyul, forduljanak' azonnal 
telefonon a Központi Vezetőség Köz­
igazgatási Osztályához, Budapest, 
Vili,, Köztársaság-tér 27. (137— 
924, 133—936.)

Kikötés helyett 
karjuknál fogva 

akasztotta fel a műszókat
Súlyát népétjén«* bűnökkel vá­

dolja a népügyészség Katóiig Já­
nos 33 éves egyeki lakost.

Katona 1943'—15 között vol* ke- 
retlégény Szent kiró! ;y szabadján,
Zajavég-en és Mezőíel?gden, A . vád 
szerint Mező.e]egrien 1941 nyarán 
Csilla« Imrét és Katz Nándort úgv 
kötötte ki, hogy . lábuk 25—30 
cin-re lógott a föld fejelj s a bor­
zalmas kínokat szenvedő két cm» 
bért mindaddig úgy hagyta, míg 
a keretparancsnok hadnagy fele­
lősségre nem vonla c- nem utasí­
totta a kikötés szabályos végre­
hajtására. Szentkirály szabadján
Grün Sándort és egy másik muszt 
Jevitt a pincébe és rettenetesen 
összeverte őket. Napirenden voltak 
nála az éjjeli riadók, verések és 
hasbarúgások.

A nepbíróság tegnap foglalko­
zott Katona ügyével, aki tagadI* 
a terhére rótt cselekményeke'. 
A tanúk -súlyosan terhelő vallomá­
sokat te.lek ellene A tárgyalás a 
késő délutáni órákba nyújt, íté­
letre'* előre]átlialólag ma kerül sor

Figyelem I Szenzáció !
HAJDÚSZOBOSZLÓN
a Gambriaus szálló éttermeiben pináén este a kitűnő

If I ági 9 énekcs léP ic|. kiséri
r» O&6Si Simonits művész együttes

Itt lavagando!

beküldendő; „Néplap“ kiadóhivatalába, Debrecen
Ä

, Bajcsy-zailmszky-utea is,

Kedvezményes előfizetési megrendelőlap

Név:

Pontos cím:......  .... ______
Kedvezményes előfizetésre megrendelem 

hogy augusztus i-ig ingyen kapom.
*> havi 10 Ft előfizetési dijat beli zetési 

ndi augusztusban fizetem,

a HÉPUAP-et azzal,

lapon vagy e kézbssif».

Aláírás:

A nem kívánt törlendői .................. . *

•
•
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A Hortobágy
hasznosítása

Debrecen vm-os gazdasági -ügy- 
osz'.álya erőteljesen, dolgozik azon 
■ szerződéstervezeten. amelyet a 
Hortobágy hasznosítására vonat­
kozóan az átlamkincst-árral fog 
megkötni. A szerződé* két részből 
-íj ,\z egyik részben a .jóválételi 
hivatali*! k>ü,ön leröSzitik- ’ hoSy
utólagosan mit köteles fizetni a
jóvátétel! hivatal a városnak,, a
szerződés másik résziében pedig *
földművelésügyi minisztériummal 

feltételeket állapítjákkötendő
meg-

A közmunkások nem hajlandók
abbahagyni a munkát

Folytatni kell a megajánlott összegek behajtását

MijaiSM:

A közmunkán foglalkoztatóit 
munkások bizalinia csü .örtököfi 
értekezletre . ülték össze a Szaki 
szervezet Arany János-utcai szék. 
házáibÉn. Kifejtették, hogy nem 
förődhe'.nek bele abba. hogy a 
közmunkát máról-holnapra be­
szüntetik és több-száz munkás és 
hoizizáta-rtozója váljék ismét ke- 
nyértelen-né.

A közmunkások nevében beje 
> leniették, hogy a munkát to- 
. vábbfojytatják
és a város vezetőséginek kell

megtenni a kellő intézkedéseket a 
fedezet előteremtéséire,

_ A szakszervezet részéről Selyem 
Gábor titkár maga is azon az ál­
lásponton volt, hogy a munkáso- 

nem szabad szélnek ereszteni. 
Bár a közmunka folytatására in­
dító.t társadalmi akcióra nem 
mindenki tartotta kötelességének 
tehetségéhez mérten hozzájárulni, 
airinak ellenére

tovább kell folytatni az akció 
keretében megajánlott Össze­

gek behajtását

ha keli, a hozzájárulást megtaga­
dók nyilvánosságra hozásával ás. 
Tudja ’' meg a közvélemény, , kik 
vonják ki magukat a nagyjelentő­
ségű akcióból.

Értesüléseink szerint 
Kalenda Lórámd tanácsnok ter­
vezetet dolgozott ki újabb 

munkák megindítására 
és Buda.pes.tcn az újjáépítési .mi­
nisztériumban bemutatja • elfoga­
dásra. Remélik, hogy ez a lépés 
eredménnyel jár és biztosítva lesz 
a közmunkások fizetése is.

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt észak* 
yugáti-északkeleti ízéi, délnyugati, 

déli felhőképződés, többhelyen zá­
poreső, zivatííí’. A meleg tlovább 
tart.

Felhívom Debrecen város lakossá­
gát, hogy a 27-én megtartandó or­
szágos ókerületek közötti bajnoki 
úszóviadal • alkalmából, melyre a 
köztársasági elnök és a minisztériu­
mok képviselői és nem uolsó Sorban, 
Magyarország kiváló úszói is lejön­
nek, a Nagyállomás—Nagyerdő kö­
zötti útvonalon házaikat nemzeti, 
színű lobogókkal díszítsék fel 26-tól 
27*ig. Polgármester.

Ma délután lesz az összeíróbizottság 
eskütétele és megalakulása

A ni, hogy a saját pártja hányadik 
számú körzetbe küldte ki képviselő­
nek.

___  _ tfgy az eskütétel, mint a megala-
órakot' kötelesek esküt tlenni, hogy kulás est Arany Bika nagytermében 

munkájukban a törvények lesz. Fontos rendelkezésé a törvény

vallási lendeletek er.elme­
sen a politikai pártok es a Szak- 
övezeti Tanács által kye olt osz-
szeíró bizottsági tagok ma délután

vá’aszlá"i munkájukban 
szerint járnak el. Senki sem vehet 
rész! a biznltsagi munkában, míg az 
esküt le nem te«e. ,

f, eskütétel után azonnal meg- 
alakulnak az összeíró bizottságok, 
vagyis elnököt', helve'tes elnököt es 
jegyzőt választanak maguknak. 
Éhez szükséges minden tagnak tud­

nék, hogy a megalakulás eredményét 
azonnal be kell jelenteni a jelenlévő 
hatósági választási iroda tisztvise­
lőknek, A* bejelentés elmulasztása 
esetleg az egész választási eljárás 
megsemmisítését vonhatja maga 
után.

Augusztus 16-ig el kell készíteni 
Hajdúmegye hároméves tervét
Torma Kálmán alispán pénteken délután Budapestre utazik, 

ahoj közigazgatási éníokezjeteu vesz részt. Elutazása előtt közölte, 
hogy megérkezett a belügyminiszter reiidelefte a vármegyei három­
éves terv elkészítésére vonatkozóan. A rendelet megfelelő utasításo­
kat As ^mutatásokat tartalmaz és a Terv elkészítésének határidejét 
augusztus lfr-ában állapítja meg.

Szabadlábra helyezték Simon Lászlót

Gazda középiskola részére kérik 
a Kískesvesi-uti kacskoYífs-alapitváayi ingatlant

Debrecen képzőművészeinek régi 
jogos kívánsága a debreceni mű- 
vésztelep felállítása. A város már 
1916-ban határozatot hozott a 
művészteiep félájlí.á'sára s 

a művészteiep helyéül egy
nagyerdei parkerdőrészlctet je­

löli ki.
A városnak a müvészfelepre . irá­
nyuló terveit a „Debrecen élni
akar“ újjáépítési kiállítás meg­
felelően érzékeltette.

Bizonyos zavart pkoz az, hogy 
a Földhivatal a Kaeskpvits-alapít- 
vány 10 hojdnyi Kishgyesi-úti 
ingatlanát vette igénybe a művész­
telep céljaira. A fentiek szerint
most már két terület is ki van 
jelölve; természetesen csak az 
egyiket veszi a város igénybe. Fel­
merült a kérdés, hogy a két hely 
közül melyik alkalmasabb és ille­

tékesek megkérdezése után a vá­
ros úgy döntött, hogy fenntartja 
eredé'.! álláspontját és a nagyerdei 
parkerdőben állítja fel a művész- 
telepet. A. város gazdasági ügy­
osztálya átiratban értesítette a 
Földhivatalt, hogy nincs szüksége 
a Kishegyesi-ürt Kacskoyiis-ingaí- 
lainra s azt más célra utalja ki.

Lclioczky György, a város gaz­
dasági ügyosztályának vezetője ez 
zel kapcsolatban megjegyezte, 
hogy

a . Kacskovits- al apit van y ingat­
lan legcélszerűbb felhaszná­
lása az "lenne, ha art! a Föld­
hivatal a Kishegyest-iítt gazda 
középiskola részére utalná ki. 

Erre megvan a Ehetőség és a nie« 
izőgazdaSiági szakoktatás szempont 
jából az iskola hallgatói részére 
határtalan előnyt jelentene.

Tegnapi számunkban már meg­
írtuk, hogy a város visszavonta. a 
feljelentést Simon László, a köz­
ellátási ügyosztály volt vezetője 
ellen. A vizsgálat ugyanis kiderí­
tette, hogy csak a számlák ’gon­
datlan kezelése forgott fenn, a 
hiány ai iratok rend'beszedésével 
megtérült, s ilyen módon Simon 
László , nem köve.ett el hivatali 
sikkasztást.

A vizsgálóbíró Simon Lászlót; 
pénteken szabadlábra helyezte az­
zal az indokolással, hogy miután 
a hivatali sikkasz Iá* vádja el­
esett, a fennmaradó vádak előre­
láthatólag nem fognak olyan mér­
tékű büntetést eredményezni, hogy 
szökésé;öl tartani jehetije. árinál 
'kevésbbé, mert letartóztatása 
előtt önkánt tért vissza Debre­
cenbe,

Volt hadifogoly baj társak!
Kérjük a Debrecenben lakó volt hadifogoly bájtáj*sakat, 

hogy 26-án, szombaton délután 6 órakor a Déri >lú//uim elő­
adótermében tartandó bajtársi összejövetelen saját érdekük­
ben okvetlen jelenjenek meg,3 s VOLT HADIFOGOLY

BAJTÁRSI SZÖVETSÉG

Elvesztette a sakkpartit
— belehalt az Izgalomba

Tárgyilagos osztályozást,
. tisztességes beváltási árat

követelnek a ao hány kertészek

Nem könnyű él-ele van & do- 
hánykerlesziieik: hosszú és izzad- 
ságos az u* a kiüjtetésröl a kvél- 
száritásig, Aem is bírja mindenki 
ezt a munkát- Különösen erős, 
egészséges szervezet kell hozzá-.

A nagyobb baj azonban ®tt 
ián, hogy nincs is rendesen 
megfizetve az -egész éves Ren­

des kertészmunkáikodás.
A tavalyi mázsánkén ti beváltási 
ár 80—360- forint volt, az idei 
előlegezések is ennék alapján tör­
téntek. Mikor a búza árát meg a 
tengeriét rég felemelték, illetve 
felszabadították, a dohányosokat 
még mindig azzal keserítették, 
hogy a dohánybeváltási árak «Ta­
rodnak a tavalyiak.

Július vége va'H. de még nincse­
nek meg a.z ni beváltási árak. Nem 
csoda, ha a napokban népes kül­
döttség adóit hangot a dohány- 
kertészük aggodalmának, jogos 
ponasziainaK fent Bikjapes ■e-n 's.

Ha állandóan leértékelik a be- 
váltásnál dohányleveleiket, bizony- 
nem sok kedvük , var. a termesz­

téshez a dohányosoknak. Meg len­
nének ugyan a különböző minő­
ségi osztályok: a „virgin.ia-levél- 
ért"‘ 80—100 ' forint, « „szabolcsi 
levélért“ meg 260—360 forint 
járna, de

a beváltásnál gon do- machiná­
ciókkal gondoskodnak . arról, 
hogy a termelő nehogy meg­
kapja a méltó bért, A beszál­
lított árak csodálatosképpen 
mindig inkább az alsó- minő­
ségi osztályba tartoznak, Titka 

kivétellel.
Ä dohényk(í'tászok jogosan kö­

vetelik a nehéz munkájuk lián 
őket méltán megillető 'emberséges 
beváltási árukat,1 s azt, hogy a 
dohány értékelését ne előzetesen 
ni'égáliapftótt irányelvek hanem a 
tényleges minőség szerin;, ej scik 
meg.

könyvelési szakiroda
Vörösmarty utca 24. szám. 

Telefon: 117.

Röviden megírtuk, tegnapi szá­
munkban Sarkadi Ferenc Kút- 
utcai kalaposmester® tragikus, ha­
lálát. ■ .

Sarkadi szenvedélyes sakkozó
volt és", rendesen feljárt az Iparos 
Körbe sakkozni. így volt ez szer­
dán is, ahol megszokott partneré­
vel játszott. Ellenfele nyerésre
állott és biztatta Sarkadit, adja 
már fej a játékot, úgy sem nyer­
heti meg. Sarkadi maga is belátta, 
hogy már nem kerülheti el a mat­
tot, feladta a játszmát és haza­
ment. Üt,közben mindig a vesztett 
partira gondolt, otthon újra ki­
elemezte a játékot és kereste, hol

APRÓHIRDETÉSEKET déVin 
6 óráig vesz fe| kiaőbivatal 
(Bajusy-Zsiliiiszky-utcn 16).

követte el a hibát. De clémzéf, 
közben nemhogy hibára nem 
akadt, hanem megállapította, hogy 
a partiban biztos nyerésre állott.

Visszas.ieiett a>z Iparos Körbe; 
gyorsan ment, hogy még ott ta­
lálja partneréi. Valóban idejében 
ért oda, újra elkezdte magyarázni 
a feladott játszmát, és azt. akarta 
kimutatni, hogy ő a nyertes. A. 
vita során kiderült, hogy tévedett, 
elszámította az ellenfél egyik fi­
guráját, amiről azt hitte, hogy már 
nincs játékban. Ezen aztán annyira 
felizgult, hogy szívéhez kapott és 
nyomban meghalt!.

Debrecent is. elárasztották ,
HAMIS FESTMÉNYEKKEL

MEGNYÍLT Hatvan-u. 2, sz. alatt a

Gomon biiffé-söröző

Budapesten letartóztatták Stem 
István lakásberendezőt, akiről ki­
derült, hogy tömegekben árasz, 
to;ta el a fővárost hamis festmé­
nyekkel, Híres művészek képeit, 
többek között,

Mednyánszky, Koezia, Lote 
Károly, Fényes Adolf, Vastagh 
Géza és mások müveit l*má- 
sól'atla és "eredetiként hozta 

forgalomba.
/ A képek nagy részét Záhonyi 

Géza festőművész másolta, aki 
azonban munkájára ráírta, hogy 
„copia“, Stern ezt. a felírást eltűn­
te Te és az egész festményt, kere­
tet, vásznat sajátkiezűleg ,,pati- 
páizta“, hogy a.z eredetiség látsza­
téit keltse és így hozta forgalomba. 
a festményekéi, mini. eredeti mű­
veket.

Tegnap terjedi °1 a kire Debre-

óa-á'kig hét feljelentés érkezett a 
rendőrségre »1 itteni- károsultak 
részéről. Itt, ugyanis egy képügy­
nök közvetítésével az u.óbbi idő­
ben több márkás festményt vásá­
roltak, aránylag olcsó áiroin. Most 
gyanússá váltak ezek az alkalmi 
vételek s a károsultak ' siettek a 
rendőrségre feljelentést tenni.

Három Oók-, két Vaszary., 
egy Rudnay- és egy Med- 
nyánszky-kép vásárlója tett 
eddig bejelentési a rendőrsé­

gen,
ahol elrendelték, hogy a panaszo­
sok képeit szakértő vizsgálja felül, 
Amennyiben a felmerült gyanú 
alaposnak bizonyul, a debreceni 
panaszokat a. fővárosba továbbít­
ják, hogy a képcsalóval szemben 
ai eljárást i ieni bűncsejekmé-

cenben a hánewlfoTm’R fe-» ’dé!í »Vébe k'tcrjte-zék.

I BefdtlTS, ÜVEG
uberkás t r k k a e t t

BERGER
Piac-u. 58. 
Telefon: 368

Felakasztotta magát a lugasban.
Lókodi Mihály', Wodaffka-úlca 35. 
szám alatti lakos tegnap vacsora - 
időben sehol oem volt tatójható. 
Hozzátartozói keresésére indultak 
és a kerti lugasban találták 'meg 
holtan. A 70 éves idős .ember a 
lugas gerendájára akasztóba fel 
magát és mire rátaláltak, már nem 
tehetett rajia segíteni. Lókodi Mi­
hály az utóbbi időben sokat gyen­
gélkedőit, betegségét , gyógyíihatat­
lannak tartotta és ezért aze&nle rá 
magát a halálra.

A Debrecenben tárgyaié gyulai 
népbíróság folytatta a tanuíihallga- 
lásokat Mogyoróssy Ferenc okányi 
volt keretőrmester ügyében. Tegnap 
8—10 tanút hallgattak ki, akik kö­
zül többen súlyosan terhelő vallomá­
sokat tettek. A tárgyalást ma reggel 
folytatják.

Dalt] őzök gimnáziuma felvételi 
vizsgáira felvilágosítás és kérvény- 
beadás július 28-ig Fazekas- Gim­
náziumban. (x).

Elfoglak egy faíolyajt. Szatmári 
István balmazújvárosi lakost tet- 
tc-nérték a nagyliáti erdőben, amint 
fát lopott. Bevitték a rendőrségre, 
ahol kihallgatása Során bevallotta, 
hogy állandóan lopkodta a fát az 
erdőről és azt Debrecenben értéke­
sítette. A legújabb rendetet szerint 
szigorított eljárás indul ellene és 
ennek lefolytatása céljából álkísér" 
ték az ügyészségre.

Erabolták többmillió dollár örö­
kös nőjél. Az ■ angliai Hampshire, 
grófságban lévő HoldémeSsben 
Ann Slra nevű fiatal leány, aki 
nemrégiben többmillió dollárt örö­
köli, három nappal ezelőtt ekün't. 
Szülei féltek a nyilvánosságtól és 
ezért nem értesítették . idejében a 
hatóságokul. Később láVták, hogy 
kutatásuk sikertelen maradt és 
kénytelenek voltak a rendőrséghez ■ 
fordulni. A Szülők azt hiszik, hogy 
leányukat elrabolták.

Á városi fürdő hidegvízű meden­
céje használatának korlátozása. Ér­
tesítem a város közönségét, hogy 
vasárnap délután fél 4 órától a 
nagyerdei fürdő hideg medencéjét 
és annak területét országos úszóver­
seny céljára az Úszó Szövetség ré­
szére átengedtem1.' így d^ut-án fél "4; 
órától a hideg úszómedencéit a kö­
zönség nem használhatja és annak 
területére is csak külön belépőjegy 
váltása melleit léphet be. Polgár­
mester.

Éjszakai rablólámadók a Petőíi- 
kertben leütötték Gácsér László 
hajdúböszörményi fcakoet és telje­
sen kifosztották. . Nemc&afc pénzét, 
óráját vitték el, de még a .teggyii" 
rüt is lehúzták az ujjúról,

Zsiléi,pengével felvágta ereit Bar- 
tucz Péter telekiutcai lakos, á$lúsr 
nélküli magántisztviselő. . Tettek 
még idejekorán felifedeztók, d® a 
nagy vérveszteség, miatt. é'ótveeeBé- 
lyes állapoíhan vitték be a Mini­
kára. Mint megállapították, nehéz 
anyagi helyzete miatt akart meg­
válni az élettől.

Messoit a Héptapbail

#
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Pártélet
PÁRTNAPOK 

Júius 26, szombat 
ÜV 1 óra: Kővári BásSk>; OTT 1 ó 

lir. Biadó György.
TAGGYŰLÉSEK 

A jovo héten minden. párWzeryezeto 
ben taggyűlést tartunk. A taggyűlé­
sekre a vezeteég az aljábbi elvtársakat 
»BZtotta be:

Július 27, vasárnap 
Rákosi telep 4 óra: Németi József 

'WoUtfkalelep 4 ó: Kulcsár Ferenc 
fiók kan telep 4 ó: Selyem Gabor,

R. Gárda.' Összes R. Gárdaveae^k 
Szombaton 5 órakor Gsa.p-u. 58. sz. 
alalt jelenjenek meg. Hétfőm, ked. 
den 5 órakor összes R'Gárdisták 
Gsapó-u. 58. alatt jelenjenek , meg 

A Magyar Kommunista Párt Belva. 
ros III, szervezete 26-án, tél 7-lior 
ifjúsági gyűlést tart Vörös Hadsereg- 
útja 38. szám, H. emeletén. A kiérte­
sített Ifjak okvetlen jelenjenek meg, 
Ifjúsági megbízott.

Felkérjük a pártszervezetek titká­
rait, hogy a titkári értekezleten fel­
tétlenül pontosan jelenjenek meg és a 
jövőheti- taggyűléseket már most kezd. 
jnlk meg jól előkészíteni.

üzemi,, körzeti titkárok ős választási 
kerületi titkárok szombat * délután 
órakor fontos megbeszélés végett okvet­
lenül jelenjenek meg a. Vörös Hadse- 
reg-útja 58. szám alatt.

Partszervezeteink figyelmébe! Hor­
váth József bajduszoboszlói pártta­
gunk az országúton tagsági könyvet 
elvesztette. Állítólag egy deberceni íöld- 
múyee megtalálta. Felszólítjuk párt­
szervezeteinket. amennyiben a tagsági 
könyvet, hozzájuk beadják, úgy azt 
azonnal szolgáltainak be a hajdúme­
gyei bizottsághoz. (Koesuth-utca 23.)

SZSKSZEPEZEIi HÍREK
FocháoZimj sikálok talputalványt és 

fél áru utasáéi igazolványt a li-enoz- 
U/,-etben kaphatnak. — Famunkásokt 
Tóth Ernő, Varga Gabor, Kovács 
ti án dór, Cech József, Bét&ri Béla, Ki«*, 
bándor, Horog Pál, ifj. Árva Ferenc- 
Szabó László, Pásztor Ferenc, Iván Ue 
zíi, Timkó Káfauán, Katona Mikló«, Ko. 
váoe Sándor. Pataki István, Gcre Ernő 
Tötös Károly, Kozak Istv&n, Eagy 
Béla, Sánta Imre, Sári Gyula ét akik 
a vasárnapi patronázs-inunkára még 
jönni óhajtanak, vasárnap- reggel pon­
tosan lel 8 órára jöjjenek a famunkáa 
szakszervezetbe, ahonnan, autóval me­
gyünk a helyszínre. — Házfelügyelők 
vasárnap délután 5 órakor nagygyű­
lést tartanak. A budapesti főtitkárunk 
fontos beszámolót tart. — Bőripari 
munkások vezetősége ma 2 órákor 
ülést tart. — Szakszervezeti Tanács Is­
kolát végzettek Szövetségének debre- 
etni csoportja ma fel 6 órakor tag­
gyűlést tart Ara/ny János-utca 2. szám 
alatt. — Ép'ítömunkások vasárnap fel 
10 órakor nagy nyilvános szakmai 
gyűlést tartanak. Előadó Budapestről 
jön. — Fodrászok hétfőn este fél 7-kor 
vezetőségi ée tanon egy ülést tartanak. 
Megjelenés kötelező. — Munkanélkü­
liek fakitermelésre minél nagyobb 
s/ámban jelentkezzenek 27-én délelőtt 
a FÉkŐSZ -gazdasági munkaközvetítő 
irodában, Arany János-ulea 2. I. cm. 
— Földmunkások és kisbirtokosok or­
szágos szövetsége (FbKOSZ) felhívja a 
kertész, kubikos és ütői* ezakofíztáily ve­
zetőségét, hogy a 27-én, reggel 8 óra­
kor kezdődő megyei vezetőségi értekez­
leten, melyen központi előadó iß lesz. 
legalább 1—1 vezetőségi taggaf képvi­
seltesse magát. — FéKOSZ kubikos 
szakosztály vasárnap 9 órakor Arany 
Jánoe-utca 2. scá-m alatt gyűlést tárt 
a társalgóban A szakosztály felhív 
minden egyes földmunkást, aki kubi­
kosnak érzi magát, saját érdekében je­
lenjék meg.

SPORT
Heísap délelőtt kezdődik az országos vidéki iiszóverseny

Kiemelkedő eseménye lesz holnap 
Debrecen sportéletének. Délelőtt 11 oraj 
kezdettel a nagyerdei uszodában orszá­
gos vidéki üszóversenyt rendeznek a 
vidéki kerületek legkiválóbb úszóinak 
részvételével. Budapestről itt lesznek 
Székejy Éva, Novák Ilonka és Novak 
Éva, az ország legkiválóbb hölgyúszdi. 
A vidékiek közül a legnagyobb érdek­
lődés az egriek: Kádas, Valent és Pék 
szereplését előzi meg.

Az ünnepélyes megnyitás után az 
1500, 400 és 100. méteres gyorsúszás, 
a 4x200-as gyorsválté, a 100 m-os hat­
os a 200 m-es mellúszás, valamint a

műugrás kerül soj-ra. Délután 4 órakor 
folytatódik a verseny $ az úszoszámok 
körülbelül 7 óráig tartanak, majd vízi 
labdamérközések lesznek s a verseny 
az ünnepélyes díjkiosztással fejező, 
dik be.

A nagyerdei uszodában a hidegvízen 
medence két oldatán lelátót ácsoltak, 
hogy az ülőhely közönsége elhelyezést 
nyerjen. Az uszodát feüobogozzák s a 
polgármester — mipt lapunk máj he. 
lyén közöljük — felhívta a város la­
kosságát, hogy a főútvonalakon fekvő 
házakat szintén lobogózza fel. A ver­
senyre belépés prégrammegváltással.

Iparos hírek
Debrecen ée Vidéké IpartasttPat elöl­

járósága ma délután 6 órakor ülést 
tart. — Felhívom a kenőére már elő­
fizetett kartársak figyelmét, hogy an­
nak saéiosztíisa hétfőtől csütörtökig 
minden délután 6-^-8 óra között Zeiin. 
ser kar társnál fog megtörténni. — A 
kalapos szakosztály tagjai ma délután 
4 érakor Sarkadé Ferenc szakosztályt 
jegyző temetésée telje* sesezban jelen- 
j*aak 32S8S.

Debrecenben három Rákosi Kupa se, 
lejlezö mérkőzést játszanak le holnap 
A nagyerdei Stadionban délután fél öt­
kor a DMTE—Eendőireeg. fél hétkor 
pedig a Bőrgyár—DKASE találkozó 
leez. A D. Törkovés Pozsony-úti pályá­
ján a hazai csapat a MÁV Bocskait 
látja vendégül. Vidéken Egyek, Hajdú. 
eámson, Püepökjiadány, Hajdúnánás. 
Vámoepérce, Hajdúböszörmény, Hajdú- 
szoboezló ée Hajdúhadház Jysz a hol­
napi Rákosi Kupa mérkőzések szín­
helye.

Markos Imre, a Bocskay legendás- 
hírű jobbszeteőjé komoly tárgyalásokat, 
folytat a DKASE-val e a tárgyalások 
alapján minden remény megvan arra, 
hogy Markos a kék-fehérek edzője les: 
Marko« megszerzése nagy nyeresége 
lenne Debrecen labdarúgó sportéleté­
nek.' A kitűnő volt csatár egyébként ma. 
reggel Budapestre utazott, hogy végle­
gesen nyélbcüsec a Bocskay—Ferencvá­
ros öreg fiúk mérkőzést.

A csütörtöki magyar—osztrák és **o. 
mán—bulgár mérkőzéssel befejeződtek 

küzdelmek a Vasutas Európa Baj­
nokság A) csoportjában is. A végered­
mény; 1. Magyarország 18:5 gól arány, 
nyal, 7 ponttal; 2. Románia 14:4 gől- 
aránnyai; 7 ponttal} 3. Bulgária 4 
ponttal; 4, Ausztria- 2 ponttal; 6. 
Franciaország pont nélkül. A vasárna­
pi döntőt Magyarország ós.Jugoszlávia 
vívják, míg a harmadik heJyért Ro­
mánia és Lengyelország küzd. • 

Valószínűleg a rádió iß közvetíti a 
vasárnapi magyar—jugoszláv vasutas 
EB-mérkőzéefc. .

B. Nagy, a DVSC halvéd-középcsa- 
tára kitünően szerepelt a vasutas EB- 
inérkőzéseken 10 góljává,} listavezető a. 
gól lövők között.

Zilahy László rövidesen. Debrecenbe 
jón. A DVSC társadalmi gyűjtéssel' 
igyekszik megszerezni azt az összeget, 
amivel a kitűnő játékos igényeit ki­
elégíthetné. Megvan rá a remény, hogy 
ősszel ismét a Vasutas mezeben * rúgja 
'a jabdát.

A zenészek—fodrászok labdarúgó- 
mérkőzés vasárnap délután 4 órai kéz. 
dettel lesz a dohánygyári pályán. A 
fodrászok következő játékosai a do­
hánygyári pályán vasárnap délután 
háromnegyed négyre jelenjenek meg 
Horváth, • Szabó, Kiss, Haja, Kukta, 
Huszár, Balogh, Hadházi. Szász, ^Gom­
bos, Kerékgyártó, Hauler.

A MÁV Bocskai és DKASE összeg 
úszói szombaton reggel órára a va­
sárnapi' kerületközi verseny rendezésére 
és az úszóezámokban való nevezések ée 

■indulások pontos egyeztetésére a városj 
fürdőben jelenjeinek meg, fegyelmi 
büntetés terhe alatt.

A DKASE labdarúgó . csapata 
részt vesz a Rákosi Kupa küzdeimeibeia<. 
Első mérkőzését vasárnap déjután fel 

órai kezdettel vívja a bőrgyár csa­
patával a Stadionban. A DKASE I.. 11. 
ép ifjúsági játékosai vasárnap délután 
fél 6 órára a Stadionban jelenjenek 
in eg,

A francia nemzetközi teniszbajnok.
sás vegyespárosának döntőjében a ma­
gyar Asbóth—Körmöczy. pár 6:4, 6:4 
arányban győzött a francia Jacquenet 
—Marcellii) kettős tlltjn,

Aslióth bejutott a francia teniecbaj- 
nokság döntőjébe. A framcia teniszbaj­
nokság férfi ogfres versenyei során 
Asbóth az elődöntőben 6:$S„ 6:2, 6:1 
arányban megverte az amerikai T. 
Bro-rnt, as amerikai rangjißta ée a, 
wimbledoni verseny májsodik helyezett­
jét és ezzel bejutott a döntőbe. Itt a 
delafnkai Sturgess vagy a framcia 
Bemard lesz az ©Uemfete. J^ám 6:4, 
6:3. 6:2 arányú vereséget- szenvedett 
Sturgess tol, míg a párosban a T. 
Brown (USA)—fíidwell (Ausztrália) pár 
nágy küzdejemben 6:3. 9:11, 0:6, 6:2 
6:2 arányban megverte az Aebóth— 
Ádára-p4r6.

bUoeéuiéeat nyert magyar

atijékát • közül Garay, Németh és Zeit- 
vay szerda délután Prágában álltak 
rajthoz. A versenyen a magyarokon 
és a csehszlovákokon kívül kilenc 
amerikai, több holland, román 8 olasz 
atléta is elidult. Németh kalapácsve­
tésben 53.556 m-es dobással győzött 
cs elnyerte Zenki miniszterelnökhelyet- 
tes tiszteletdíját. Zsitvay rúdugrásban 
410-ce eredménnyel második lett a 
420-at ugró amerikai Morcon mögött.

A Keletmagyarországi Hadifogoly- 
iroda felhívja az alant felsorolt egye- 
sülttek vezetőit és - játékosait,- hogy 
27-ón, vasárnap délután, fél 2 órára. 
Vörös Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. 11. 
emeleti helyiségében megjelenni szíves­
kedjenek. Az utat gépkocsin, tesszük 
meg a következő helyekre: DVSC— 
Nyírbátor, Dohánygyár I.—Nyíregy­
háza, Kclötmagyarorőzági JT—Berety. 
tyóujfalu, D. Törekvés női kézilabda- 
csapa tar—Berettyóújfalu. Pontos meg­
jelenést,!

Kőzellátás
Konyöfjegybeváltís. Felhívja a köz- 

cUátási ügycdztály a váróé ellataljan 
lakoeságának figyelmét arra, hogy ü 
hatósági clelmisaerjegy 14-es kenyér- 
ezelvényére. továbbá a potj egyek 27— 
38-ae szelvényeire 28-án estig kenyér 
vásárolható. Közellátási figyoezt&Jy.

Kereskedő hírek
Textil kiskereskedők a rendkívüli ko"z- 

mun.'kaválteág összegét az elmaradt 
adókkaf együtt 50-ájg fizessék be. Ali­
bin. kartácsnál, — A füszerkrskeresktv 
dók, adóköz őssé gének tagjai jan. 1-tól 
június- 5Ö-ig forgaifiraikötelee (cukorka, 
italáruk forgalma külön felfcüutetve)1 
bevételüket havonként részletezve a 
szakosztálynál -ma utoljára jelenthe­
tik. — Tcxtjikiskcreskedök félévi for­
galom kimutatásaikat ’havi részletcsés- 
sef 8 napon belül 2 példányban adják 
le Aliban kartárenál. — Füszerkiske« 
reskedök, akik a körlevélben jelzett 
árukat még nem vettek át, haladékta­
lanul jelentkezzenek a szakosztályná!.. 
— A vásári és üzletnélküji .kiskereske­
dők pénztárkönyveikkel együtt június 
51-ig terjedő forgalmuk kimutatását 
havi részletezéssel sürgősen juttassák 
el áz elnökhöz. — Fűszereseik! Július 
27-én délelőtt lo órakor szövetkezeti 
közgyűlés a Társulat nagytermében.

Tokajhegyaljai, tarcali

BOR 6
Fehérvári Sándornál,

Hyiigsti-ii. 14., Szepességi-ii. 13.

------------------------------------

öjgazdak.
A belügyminisztérium cjren 

del te a 10 holdoji a:üU földhöz 
jut;atot!ak lakásviszonyainak „ ‘ 
szeírását.

Felhívja az UF.OSz helyi sae,rve 
a 10 holdas cs azon a]uü új föy 
hözju Hatottakat, hogy ö>.aeeírá' 
végett azonnal jelentkezzenek 
saját érdiek ükben — Burgund~~ 
utca 1. szám, I. cm. 2. szám alatt 

——0-----
Anyakönyvi hírek

Születés: Ivánka István dohány, 
gyári munkáé, Sándor.

Eljegyzések; Szilágyi Gábor—.Lévy 
Ilona; * Landau Hugó—Friedmann 
Edzői.

Halálozások: Takáce Irén, 2, hóna 
pos,. Német-utca 45.; Vágholyi JOzeua 
Kövér Margit, SÍ éves, Euylci-U 48 
Sarkad! Ferenc kajapos m., 5o év„ 
Kút-utca 60.; Vásárhelyi hátaié 1 
hónapos, Pavillon-laktanya; a'ajdl 
Julia, 18 cvee. Péterfia-dülö 36.; m 
Elek Jánosné Tóth Zeuzisanna, 98 éve 
Bezerédy-utca 15.; Király Ilona, v 
éves. Honvéd-utca 60.

Havi eldfizetéiii 10 lonnt

EJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLATÚI 
TARTÓ CYÓGYSZERTaHAK,

Július 26 augusztus j;
Piac-u!ca 
tér 3.'

31.
Kigyo

Csillag, Árpád

Ha szép, s ápolt akar 
leírni keresse fel

kozmetikai szalonomat
SZILASI ANNA

kozmetikai 'szalonja Csapón. 4

Fefatfási
Baje»y-Zsifinszky.titea is. 

6 kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
.Párttagoknak és havi előfizetőknek 

Í50 százalék kedvezmény.

Feladást
„Szabadság“ könyvesbolt, 

Városháza épület

ALLaS

Gépírásban jártas, tizen- 
kétévi irodai gyakorlattal 
rendelkező honvéd nyiígdi- 
jas irodai, vagy raMárnokj 
állást vállal. -B^éhcenyi-u. 
2L szám. 415

Magas kereseti lehetőség­
gel megadott címek látoga^ 
tására nők-férfiak felvétet­
nek. Bajcsy Zsiliuezky-utca. 
16. szám.

LAKAS
Bútorozott szoba egy« v. 

két személy részére kiadó, 
iac-u. 59.. llj {cpcdö, 1. em.

528
ügy vagy kétozqbás, kony 

hús lakáéit kercsk, ügynö- 
díjazok. Glm a kiadóban.

826

Rendes kvártélyost felve­
ssek. Nyil-u. 89. 608

Most rendelje 
meg
a Hépiapot

&6i
VÉTEL

ANCORASZORT, guban­
cot legmagasabb áron vásá­
rol, Simonffy-u. 55. 426

-  ——.............. .......- — -1—
Tollat és nyersbőrt vc- 

sack. Klein, Hatvan-u, 21.
631

luu éve
bútort
csak BENEDEK-iői 
reszletreis. 
Fiac-ulca i L szám

Eladó méhkaptái* jutá­
nyos áron, Usil.lag-utca í>b.

492

.Eladó férficipő. Osokonai- 
ulca 4, , ö£;o

Eladó két ágy. Nyugaíi- 
.utca- 24. 52 r

Eladó 2-j-l lámpás rádió 
Ij2échen*i-ulca 23, I. 1.

496
Eladd egy 24.1 lámpás 

padló, Zapoiya-uLca 17,
622

Eladó tornyos 
liethltn-utca 14

túrhely
488

Eladó nagy rátfiókészülék 
Sseclienyi-u. 2o, 1. ém. 489

Eladó két darab ágy. 
Nyugati-utca 24. tíisko. 490

Eladó szürke gyanjuoi- 
•töny. Honvéd-utca 65. 491

Három drb ablak olcsón 
eladó. Hoipok-utca 111.

502
Alig használt saemlyelel- 

adógdp jutányos áron el­
adó. Cím a kiadóban. 627

Eindó.egy hegedd, 
csy Zsilinszky 25.

tiaj-
617

Eladó egy jó pár bilgeri. 
Teleki-utca 31. 518

Eladó egy férfíezabó var­
rógép. Simonlfy-utca 29. 
keresztépület, 495

2+1 lámpás üzemképes 
rádió eladó, Eötvöe-u, 64.

507
Festett háló, konyha- 

kredenc, eiffon, ágy, asztal, 
szék, hencser eladó. Hatvan 
27., pence balra. 479

Eladó ferfiruha. Darabos- 
uíca 12. 524

Eladó 2 ágy, 
34. ssám.

Pacsirta-u.
626

ÜZLET
Áruval bevezetett főutcái 

nagy üzlet kezelésbe vehető 
vagy- bérelhető. Írjon. ..Tőke­
erős" jeligére. *.688

INGÓSÁG

Mielőtt bármilyen ingósá­
got eladna vagy venne, — 
iorduljon bizalommal hoz­
zám, az Ingatlan értéktiiítö- 
hoz. Osapó-U, 33. Iparisko- 
laépúlet. V 612

GAZDÁSÁGI ESZKÖZÖK

Szőlőprés, kisebb nagyobb 
és egy zerlit-erea használt 
kád. félfenekü hordók el­
adók. Nap-utc» 4. 532

Veszek 100™200 literes 
boroehordókat, ha javítani­
való le, szőlőprést, ssöiöza- 
zót, taposókádat. Nap-utca 
4. szám. Telefon 308. 649

Eladd egy jóhangú 2 + 1 
Lámpás rádió. Pacsorta-utc-a1 
16. szám, 625

EladO nagy szárnyas ab­
lakra való csipkefüggöny 
márványlapos ebédlőszek-1 
róny _ és egy festett ruha- 
szekréiny. Ilakovszky-u 42. 
fdsz 2. Tirdcldfídni lehetőleg 
délután 4 után. 515

IKCYEN
ÚJSÁGHOZ JUT,

lapunk más helyén elhelyezett kedvezmenyes 
megrendelőlap felhasználásával

I

KEHLKPAKÓk, női, térti, 
moorkerekparok, Sachs
Wanderer, saclls Watl0nal| 
Sachs-Hei kules, kitogastaia,, 
állapotban eladok. Mage« 
Lyoigy-tcr 9, Telelőn Stiti.

____   817
HarrL-os és oltott mc-ű 

cement, edutkasrzigetelő kálr 
i anytémc-z, nagy’és kis őse- 
icp. valamint mindenfajta, 
epitbezeai anyagok' Jtgui- 
CsöObau liafiliatók Katz 
meszú/iet, ISzoboszloi-út i-D 
Telefon 514., LWupú-u 04. 
lelelüiu öliki.

Ságrvan Endre-utcai az. 
Jetemet isinek visszahelyez­
tem Vörösmarfcy-u. 12. ezam 
alá. Továbbra is veezek. el­
adók és cserélek mindenféle 
használj; bútorokat. író- es 
varrógépet,, zongorát, per­
zsa és más szőnyeget. — 
Mezei. 543

Minden előfizető­
nek korra reggel 
inár asztalán van

a Néplap
Darabos u, uliult ruesz- 

ccment_ kis- éti nyí-Ot—’i h 
legolcsóbban beszerezhető 
Bartha fatelepén. Ispotály 
5-b. Telefon 261. 616

Eladó egy jó felöltő Ka- 
kovezky-u: 32. 523

Eladó asztal, székek. Ven­
dég-utca 26. 494

Nagyméretű faláda eladó. 
Veres-utca 20. 499

Kétméteres vasvályú ol­
csón eladó. Veres-utca' 30.

G00
zép asztal márványlappal 

eladó. Oólya-utca' 17. 501

Fiatal belga húsnyulak 
eadók. Homok-utca 17. 603

Kézikocsi olcsón 
Homok-utca 54.

el adó.
$64

ELADÓ
Eladó 3+1 lámpás rádió.

4& 619.

Kifogástalan állpotban' 
levő bőrgarnitúra eladó. — 
Váradi .Ernő, Bákócz-utca 
3, keresztépület. 611

3+1 lámpás Teleíunken 
rád: »laáó Hootok-u. 13.

Eladó 2 drb szekrény. 
Bethlen 47. 497

INGATLAN

Telket eladok. Ifj. Baditz 
Zwymond. Miskolc, Taes-u. 
IS. szám. :qi

Kis családi ház 
írd.: Apafi-u. 49.

eladó.
606

Biztos megélhetéet nyuj 
tó, Jökezelt nemesített ter­
mo gyumöleös. beköltözhető 
lakással, tartozkaivai eladó 
vagy földdel elcserélhető. — 
Brdeltlödn Széchenyii-u. 12.

609

EGYÉB

Ozlethelyiaág Csapón, for­
galmáé helyen átadó. írd.: 
Ckapó 17., teetilüzlet, 3-tól
Cectoxuu 5. alati- 465

Szörmcbundák. irhaka- 
bekecsek keszítpeet 

vallatom, szórmebundat ve­
szek, eladok, Köváry sztics- 
mcsler. Püspöki-palota. 545

, va^y téli-, bórka,
bátiaí fordítássá Tegdemél, 
—alvin-tér 19. Püspöld-palő 
ta. Déri sarok, 546

GyermekköcsT ^ Itb. 
vetek eladás, kölcsönzés, 
részletfizetésre is. Vagyon- 
mentő, Himyadi-u. 11. 547

UJ rádiók már 12 havi 
részletre olcsón kaphatok. 
A kaim: vételok is: Nagvnal 
Var 2- 533

Rekamiék, sezlonok. béko- 
oe i mmőségben állandóan 
raktáron. Víg kárpitos cs 
dlszitomester, Piac-u 7 629

Telelőd szerkesztő ée kiadd: 
HADO ibTVA-N 
tizerkesztőseg: 

Debrecen. Vóróe ti ad sere g* 
útja vi8 II. e. Telefon: 264 

Kiadóhi ratal:
Debrecen. Bajoty-Ze-.n. 16 

'Telelőn: 206
Nyomatott a ..Szabadság'. 

nyomda körtorsogepen
relaüőe xesetó Hová« uieai.

Mi

IV.


